

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 03.04.2009, cu ocazia ședinței Extraordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Dl. Torok Ferencz prezintă ordinea de zi a ședinței care, în afara proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2009, mai cuprinde încă 2 proiecte de hotărâri, solicită o pauză în vederea avizării proiectelor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării la cuantum de 1500 lei/ eveniment, al chiriei la sala de nunți a orașului, lămuriri suplimentare acordând dl. Torok Ferencz, care menționează investițiile făcute în ultima perioadă la acest imobil, și se aprobă în unanimitate.

Dl. Torok Ferencz prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 3.000 lei pentru deplasarea și participarea la concursuri și festivaluri a formației de teatru „ASSENTIMENT”, din cadrul Liceului Teoretic O.Goga Huedin.

D.na Cozea Silvia susține cererea depusă subliniind meritele pe care această formație de teatru le-a avut de-a lungul timpului prin obținerea de premii la concursuri. Arată de asemenea că neparticiparea la festival va avea consecință ne mai primirea invitației formației pentru anul viitor, menționând că taxa de participare pentru fiecare membru al trupei de teatru este de 100 Eur.

Dl. Abrudan Sorin solicită adoptarea unui algoritm pentru obținerea finanțărilor de către formațiile care solicită finanțări, fiind stabilită o sumă fixă pentru fiecare elev participant.

Dl. Farkaș Marius solicită ca în acest an de criză, să fie făcute economii la buget, iar aceste sume pot fi redirectionate în alte scopuri.

Dl. Vasas Stefan arată că anii trecuți au fost aprobate sume pentru deplasarea formațiilor, însă mai mult de participanți erau părinți, propunând instituirea unor sume pentru fiecare copil participant.

Dl. Toadere Ioan propune ca această sumă să fie de 1.00 lei / fiecare participant. La astfel de deplasări, iar dl. Drăgan Sandu propune ca diferențierile să se facă în funcție de deplasarea în intern sau extern, solicitând totodată o listă cu persoanele care vor face deplasarea la acest concurs.

Se supune al vot amendamentul cu instituirea sumei de 100 lei/ copil care se deplasează la concurs și se aprobă cu 11 voturi pentru, 2 abțineri – Pădurean Răzvan, Cozea Marinela și 2 contra – Farkaș Marius, Cozea Silvia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inclusiv amendamentul votat anterior și se aprobă cu 13 voturi pentru și 2 voturi contra - Farkaș Marius și Cozea Silvia.

Dl. Torok Ferencz prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Local Huedin pe anul 2009, acordând lămuriri suplimentare, menționând că bugetul este bine structurat și echilibrat.

D.na Pandrea Rodica răspunde d.lui Varga Andrei, arătând că la instituțiile publice modelul de buget respectă prevederile legale.

D.na Cozea Silvia adresează aprecieri privind alcătuirea bugetului și modul transparent de prezentare al acestuia, menționând că bugetul pe învățământ cultură va fi defalcat ulterior pe comisii.

Dl. Primar arată că bugetul actual propus spre aprobare este unul echilibrat, asigurând continuarea și demararea unor proiecte vizându-se studii de fezabilitate, pentru investiții la : Casa de Cultură, Aducțiunea gazului, Construcțiile A.N.L. De asemenea sunt necesare cofinanțări la aceste proiecte inclusiv un miliard pentru bloc locuinte sociale pe str. Fildului, contribuția defalcată pe 6 ani la investițiile Companiei de Apă – Programul ISPA – 200 mii euro, demararea construcției halei agroalimentare, respectiv reparații la străzi și amenajarea parcurilor.

D.na Cozea Silvia solicită demararea unui proiect pentru izolarea acoperișului grădinitei.

Dl. Torok Ferencz arată că orice buget presupune rectificări ulterioare, alocarea sumelor urmând să se facă în măsura realizărilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2009 și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere, dl. Varga Andrei.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
prof. Torok Ferencz

Secretar,  
Cozea Dan